

### СЕМИНАРЫ СТЮАРТА СОВАТСКИ (США)

#### В МОСКВЕ

6 - 7 декабря г.: <КАМА-ДХАРМА: йога как искусство эроса>

Семинар для преподавателей йоги, студентов сертификационной программы по кундалини

йоги, а также для всех, кто идет по духовному пути и интересуется йогой.

Тема первого дня: <Тантрическая брахмачарья>. Индивидуальная и совместная практика

йоги (йога спонтанных асан, асаны преданности, пранаяма, киртан).

Тема второго дня: <Йога партнерства>. Парные практики, медитации, мандалы, тантрические мантры.

Ассистирует Светлана Дороганич (Россия).

12 -14 декабря г.: <Путь романтической любви: с первого взгляда и до последних дней>.

Первый день: четыре модальности эротической мистерии: игра, рождение детей, сублимация, сексуальное желание. Материал из книги <Эрос. Сознание. Кундалини>, - уход от цинизма внешнего мира в святая святых эротической мистерии внутри нас.

Второй, третий день: работа с чакрами в соответствии с тремя стадиями сексуальной зрелости: эротическое желание (генитальная стадия), романтическая любовь (анахата), благоговение перед партнером (аджна) для пробуждения духовности в повседневной жизни

и семейных отношениях. Как сохранить любовь с первых мгновений и до последних дней жизни, - обеспечение духовной поддержки для пар и тех, кто желает партнерских отношений.

Семинар о том, как переосмыслить свою интимную жизнь, углубить отношения со своим партнером, достичь нового уровня владения телом и исследовать новые грани эротических переживаний. Это открытие пути достижения <второй> половой зрелости,

в котором сексуальная энергия преобразуется в одухотворяющую сознание силу. Это постижение четырех тональностей страсти, очарования и волнения эротической тайны. Ассистирует Светлана Дороганич (Россия).

Стюарт Соватски - доктор философии Принстонского университета и Калифорнийского института интегральных исследований, сопрезидент Американской Ассоциации Трансперсональной Психологии, президент первого мирового конгресса <Психология и духовность>; в течение последних 19 лет является членом правления Калифорнийского института интегральных исследований.

В 1971 г. одним из первых начал знакомить с йогой и медитацией студентов, обитателей приютов для бездомных, пациентов психиатрических клиник и подростков, находящихся в

местах лишения свободы.

Стюарт представлял доклады по Тантре и психотерапии на сорока профессиональных конференциях, проходивших в США, Индии и Европе. Среди значимых для него тем - динамика мести и прощения, витгенштейновская философия языка, мантра-йога, бхакти-йога и кундалини-йога, путь духовного развития в соответствии со

стадиями-ашрамами человеческой жизни, париянга-йога.

В течение 35 лет ведет семейную терапию, является профессиональным сертифицированным

семейным терапевтом (Marriage and Family Therapist - MFT), директор и главный специалист клиники семейной терапии <Blue Oak Therapy Center> Благодаря усилиям Стюарта Соватски сотни пар смогли избежать развода. Автор книг "Слова из глубины души", <Эрос. Сознание. Кундалини>(переведена на русский язык и издана в России в г.), <Your Perfect Lips> (<Совершенство твоих губ>) и статей о евроиндуизме (издатель - Роберт Турман), буддийской категории непостоянства, психопатологии, языке суицида, страхе и трепете детского плача, брахмачарье, терапии восхищением. В течение 35 лет практикует и преподает кундалини-йогу; записал 3 диска киртана, преподавал в Калифорнийском институте интегральных исследований, Университете имени

Джона Фитцджеральда Кеннеди и Институте трансперсональной психологии.

ДОРОГАНИЧ СВЕТЛАНА

Медицинский психолог

Трансперсональный психотерапевт Европейского регистра (ЕВРОТАС)

Член Президиума Ассоциации Трансперсональной Психологии и Психотерапии (АТПП)

Член Общероссийской Профессиональной Психотерапевтической Лиги (ОППЛ)

Член Балтийской Педагогической Академии

Сертифицированный преподаватель Кундалини йоги Федерации Йоги Москвы

Соруководитель обучающей программы> по подготовке преподавателей кундалини йоги

-

<Кундалини йога как телесно-ориентированный метод психокоррекции>

Ведущая семинаров по дыхательным интегративным психотехникам

Сертифицированный реабилитолог - дельфинотерапевт

В г. в составе делегации Российской Ассоциации Трансперсональной Психологии и Психотерапии участвовала и была докладчиком на первом мировом конгрессе

<Психология

и духовность> (Индия, Дели)

Своей главной жизненной задачей считает содействие интеграции психотерапии и мировых

духовных практик.